

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői Iroda: Budapest, IV. himzö-utca 1. sz. ... Kiadó hivatal: Budapest, IV. himzö-utca 1. sz.

A francia köztársaság.

Az emberiség haladásának diadala ily szomorú időkben. E jellemzés illik rá a francia köztársaság nagy eseményeire, amelyek meglepő gyorsasággal, s ép oly hámulatot keltő nyugalommal folytak le.

Van hát az emberiségnek a nyomor, erköletelenség, rabló hadjáratok, keleti zavarok, orosz forrongások, kölcsönök, szájköszörjések és dögvész mai napjainban is egy pontja, a hova büszkeséggel tekinthet. Az eszmék győzelmének, a század szellemének megtestesülése olvasható minden egyes táviratról, amely tudatja a világgal, hogy a francia köztársaságának egy napról a másikra új elnöke van.

Mac Mahon volt a bonapartista monarchiának a köztársaság épületére illesztett szobra. Eltették ezt is utána a bonapartismusból nem maradt más, mint az emlékedet Sedanra, a monarchismusból pedig semmi egyéb, mint a restauratók vérvényoma, a polgárvilágosságok és államcsínyek emlékeztetője.

Oda néztek nyomorult emberek, a kik szélsőségre papoltak, mily nagyszerű művet hozott létre a bűzhöd és korhadt monarchiák eurpai egyvelegében a hatalmas érlükettés és kitartó küzdelem. Mig egész Európa fetreg a becselenségben, piszkokban és veszedelmekben: azaltat Franciaország egy elnök dacára, a ki nem szenvedhet a köztársaságot, a Brogie kormány erőszakoskodásai és vesztégetéseivel szemközt, fenséges harcban megveri a monarchiát, s midőn lábai alatt hever nem tapassa össze, csak kimozdítja helyéből, hogy mint személyes uralom többé ne illeszkedhessék a francia nemzet közéletébe.

Lélek emelő látvány! És ám lépjenek elő a monarchista értelem emberek, tagadják meg, hogy a rezesemények ama nagy tömege után, a melyek egy író szerint martyrologiummal avatják, a nemzetek számára a történelmet, képesek megmérkőzni a tények méltóságának ily sorával. DeceMBERI államcsiny állít fel a császárságot. GAZSÁGGAL SZERVEZVE, POLGÁRVÉRREL BEMOCSKOLVA A JOVENYEN MONARCHIÁHOZ illő volt a véres vég, lángbaborult falvakkal, Sedanra, Metzre, kéjencz táborokkal bérencz hivatalnokokkal a korona ékkövei helyébe. Es ez a császárság, még mindig, mert remélni. Sziszegett, kapaszkodott, s ha rajta áll kész vérbe fullasztani a köztársaságot, hogy a bitor hatalom bitor trónjára emelje az árulást, gyávaosat és gyilkosságot.

mondom néktek, hogy ha a ti igazságotok feljebb nem bővelkedik az irástudók és farizeusok igazságoknál: semmikép nem mehettek be a mennyeknek országába. Már pedig az emberiség be akar hatolni még itt e földön, a haladás sugarnak óriás eredményeket előmozdító fényénél. A hó, mely sziveket és világot mozgat, mindig megszűli a kisugárzás legbecesebb termékeit. A francia köztársaság legutolsó jeleneteiben egy ily kisugárzás a haladó szellemnek, a mely a hanyatló, nyomorgó és kétségbeesni kezdő emberiség egy-egy részének utat mutat a boldogulás célja felé.

Azt mondták a császárság a béke, a monarchia a biztonság. Igen a sátán békéje, a nyomor biztonságja. Vérrel dolgozott a császárság, vérről dolgoznak a monarchiák. Vér árán szerzik a trónokat, vér és köny árán tartják fenn. A nép ösztönéből a békés akarat imponáló tényeként áll elő, a republika, s a hol vér jelöli utját, a trónkövetelő fejére száll az, a kik ellenzik a közakarat érvényesülését. Monarchiákban fejlődési változások lázba hajtanak, miniszteri változások mozgalmat idéznek elő: a francia köztársaság elnököt választott, s a kaszányakban nem kellett összpontosítani a katonaságot.

Bizony megállhatunk e képnél! Meg főképi mi magyarok, a kik csak fellöbanni tudunk, de erős küzdelmekre, nagy eszmék befogadására képtelenek vagyunk. A függetlenség pusztá szava isten kísértés volt, a függetlenségi törekvés bélyegző szelsőség. A fának gyökér kell, hogy nőhessen, a madárnak fészek, hogy tollasodhassék, a víznek meder, hogy lefuthasson, a földnek tengely, hogy foroghasson: csak nekünk nem kell független alapon önálló mozgás, mert alap, gyökér, meder, és fészek, mind szélsőségek, a természet szélsőségei.

Alapot akarni teremteni a közlethez, ugrás a szélsőségben, mivel hogy nem bővelkedik feljebb politikáinak igazsága az irástudók és farizeusok igazságoknál. Hirdess nekik igaz szót, utass rá nekik háromszázados szenvedésekre, küzdj az észnek okaival s a tapasztalat fegyvereivel kötszáz ujság és egy csomó komoly, rettel verü, mérsekelt gondolkozás, szelidessen fogja játszani a bölcset és rád kiabál, hogy szélső és bolond vagy, mert nem akarsz beállni a farkasok közé ordítani.

Egykor az emberiséggel a mese a bárányról és farkasról. Mindig a bárány a lázongó, ha önvédelmül kimeri mondani, hogy felőröl zavarják a vizet. Hanem a legbőleesebb, leghigadtabb bárány mégis csak az, a mely bocsnatot kér farkas ő felségeiktől, hogy élni és inni merészel. Franciaország volt az első, mely megtörte a farkasvárost s az erősebb joga helyébe, az ember jogát emelte hatalomná. Franciaország köztársasági lobogója büszkén játszik a hirdető villanyos felhőkkel. Magyarország pedig azon gondolkodik, hogy járja lobogója körül a bosnyák verbungot. Dies Hungaria! Szegény Franciaország! Verhovay Gyula.

Miniszter és bizalom.

A Tisza-kormány öregből-nagyjából kiszámítja, hogy ő az 1879-ik évben 96 millióval akar többet elkölteni, mint a mennyi Magyarország jövedelméből s az adóvégrehajtók rettenetes igyekezetéből kitelik. Az az, hogy nem is épen 96 millióval, hanem ennél még sokkal többet akar bizony ő elkölteni, hanem hát az év elején fölöslegesnek tartja a többi bevallani. Gondolja magában: majd az év közepén és végén előállhat a többi deficiittel, vagy legalább azt átmeneti adósságokkal, függő kölcsönökkel, idegen pénzekkel, pénzüri letétekkel s egyéb ilyféle segédeszközökkel fedezheti, mindaddig, míg majdnem a kormánypart eléggé megpuhul arra is, hogy előtte a valódi pénzügyi helyzet jár nélkül fölérthetessék. Tehát most egyelőre elégnek vél 96 millió szükségletet kimutatni s a kölcsönt ennyi összeg erejéig megkötni. Igaz, hogy a pénzügyi bizottság ezt egy kissé keveseli s azért a kölcsönt fölelmei kerekcszámú 100 millióra, de hát a Tisza kormányának az a természete, hogy egyáltalán nem veri falba a fejét, ha a pénzügyi bizottság nagyobb kölcsönrel fenyegeti, mint a mekkorát maga kérni jónak látott.

No de hát 4-5 millió ma már nem különbség. A kinek öt krajczár van a zsebében s égen-földön semmi egybe: annál körülbelül egyre megy, akár négy krajczáros, akár öt krajczáros szivarra költi a pénzt. Ugy van most már a virágzó, boldog Magyarország. Mióta Tisza Kálmán alatt megszokta évenként 100 millió számarra csinálni az adósságot: az őt csakugyan szatócskodás volna 4-5 millió bagattal összeg fölött fenakadni. S aztán az a százmillió csakugyan szebben is hangzik, mintha annak még valami kis hija is volna. Bizonyára a pénzügyi bizottságot is ilyen aesthetikai tekintetek vezették arra, hogy 96 helyett 100-at írjanak be az adóslévelebe. Mert, hogy kevesebbet nem írhattak bele: az tiszta dolog. A kisebb összegért megparagudhatott volna Tisza Kálmán; a nagyobb összegért pedig némi nagylelkűségre is hajlandónak mutatkozott s némi szives engedményeket is tett a jó pénzügyi bizottságnak.

Megengedte ugyanis nagy kegyesen, hogy a mikor majd az új adósságot beakarják kebelezni Magyarország állami jószágaira: ugyanakkor erre néve előleges jelentést teend az országgyűlésnek. És megengedte azt is hasonló szives jó indulattal, hogy ideiglenes, függő kölcsönökét 30-35 milliónál nagyobb összegről kötni nem fog. Igaz, hogy kötni nem is igen tudna, mert kölcsönadót nem igen kapna rá, de ha ő a kényszerűséget a nagylelkűség subájába öltöztetheti s ha ezzel a pénzügyi bizottságnak is tehet barátságos szolgálatot: mostne tenné meg? Miért ne adna alkalmat a pénzügyi bizottság igen tisztelt tégianak arra, hogy azok megmutassák a széles nagy világnak, hogy ime Tisza Kálmán nem hallgat az országgyűlésre, nem hallgat a magyar nemzetre, nem hallgat még saját multjának hangos intelmire sem, de a pénzügyi bizottságra mégis hallgat, mert annak még azt is megengedi, hogy 96 millió helyett 100 milliót szavazzon meg az ő kezére és hatalmára.

A jó pénzügyi bizottság egyik-másik tagja aztán, kiket ma egy sugalmas lap „hivatalos” és „félhivatalos” ellenzéknek nevezett, a kölcsönös engedelemesség bizalmas hangulatában bátorságot kapott arra is, hogy Tisza Kálmánt és Szapáry Gyulát szépségesen megkérje a kibocsátandó kölcsönkötvények árfolyamának meghatározására is. Hadd tudná meg az ország legalább, hogy az a 100 millió mennyibe fog neki kerülni; hogy Magyarország, midőn egy 100 forintos adóslévelet aláír, kap-e azért legalább 65 forintot; hogy a mikor a miniszter 100 millió kölcsönről beszél, nem lesz-e abból 150, vagy 160 millió is, s hogy végre a mikor Magyarország aláír és elfogad mindent s leköti javait és jövedelmét Tiszának és Rotschildnak, Szapárynak és Hansemannek: legalább előre is biztos legyen arról, hogy a kért 100 milliót mindenesetre meg fogja kapni akkor, a mikor kell. Érdekes és szép kérdések, melyekre azonban a Tisza kormány azt mondja, hogy fölösleges. A Tisza kormányának bizalom kell; föltétlen és korlátlan, mindenható és mindenütt jelenvaló bizalom, melylyel pedig a kölcsön kamatjának, árfolyamának s legmagasabb összegének előleges meghatározására egyáltalán össze nem fér.

Miniszter és bizalom, bizalom és pénzügyi bizottság, pénzügyi bizottság és hártalan adósság: ezekből áll a modern parlamentarismus. 1871-ben kötöttünk egy 30 millió, 1872-ben egy 54 millió, 1873-ban egy 76 millió s 1875-ben egy 80

millió adósságot. Akkor a képviselőház maga megszabta a kamatot, kibocsátási árfolyamot, a legmagasabb névszerinti összeget, a lejáratit időt s a törlesztési feltételeket nagy figyelemmel. Nevezte a gyereket saját nevével s a 30 millió kölcsönt nem mondta 22 milliósnak, az 54 milliót nem mondta 40 milliósnak s az, ország előre tudta, hogy mennyi lesz a legkisebb valószínű pénzügyi, a melyet kapni fog s mennyi lesz a legnagyobb névleges összeg, a mely után a kamatot fogja fizetni. Így kívánta azt az ország méltósága s a törvényhozásnak a nemzettel szemben szereplő politikai becsület. És most? Most méltóság és politikai becsület inparlamentaris beszéd. Most kell pénz, kell 100 milliónyi pénz s hogy ezért 150 vagy 160 millió adóslévelet írunk-e alá, az Tisza Kálmán szemében nem tartozik a dologra.

Ilyen körülmények között persze fölmerül az a kérdés, hogy ha az országgyűlés, mikor adósságot csinál, még akkor sem tudja, hogy mennyi adósságot csinál: hát akkor mire való az országgyűlés? Mi haszna és mi célja van annak? S általában a hol Tisza Kálmán van: mi szükség ott az alkotmányra és alkotmányosságra? Hát bizony, az országgyűlésre épen csak azért van nagy szükség, mert Tisza Kálmán is van a világn. Ha az országgyűlés nem volna: ki választaná meg a delegációt, mely megszavazza Boszniát! Ki mentené ki Tisza Kálmánt! mikor az lábbal tiporja a törvényt s guzba köti Magyarország kezét-lábát s tönkre teszi jelenét-jövedelmét? Ki küldené ki a pénzügyi bizottságot, hogy az 100 millió kölcsönt szavazzon meg, mikor maga Tisza Kálmán is csak 96 milliót kér? És ha az országgyűlés nem volna: ki hagyná jóvá a pénzügyi bizottság szédelő munkáját s ki hatalmazná fel Tisza Kálmánt, hogy 100 millió forintért elterhelhesse Magyarországot saját új tetszése szerint? Miniszter és bizalom: e két dologért van szükség a Tisza Kálmán-féle alkotmányosságra.

A szultán és miniszterei.

Konstantinápoly, jan. 24. Itt pár nap óta szélesedő állott be. A szultán oldala mellett két ember van, kik egyikét jó, másikat rossz gemianak tarthatni. E két ember Khereddin és Szad pasák. Khereddinigen jól tudja, hogy azon állásban, havá ő a szultán helyébe, nem fog sokáig megmaradhatni. De valóban nem is igen szivesen marad ott. Mindent meg tesz, mi tőle kitelik, hogy a szultánt észre térítse, osztogatója mindelefelé a jó tanácsokat, de ezek olyanok mint a talra dobott borsó. Baráti is igen jól tudja, hogy nem fogja magát tarthatni Szaid pasa intriga ellen, kit a szultán ugyan nem szeret, de kitől fél. A pénzváltás, az mely leginkább fog ahhoz járulni, hogy Khereddin vagy önkényi lemondjon a nagy vezerségről, vagy a szultán által fosztassék meg hivatalától. Szaid pasa ugyan még most nem igen vágyik ezen hivatalra, ezt csak akkor teend, ha mind azon férfiakat eltávolítja Konstantinápolyból, kik jelenléte által megakadályozzák modulatáiban. Szaid most legjobbat bír kivinni Ozman pasa által, kinek a palotában legtöbb befolyása van. De Ozman pasa, mint minden nagy katoná, nem egyéb mint jó czimbor, ki mindent megtesz, mivel tele beszélik a fült s azt hiszi, hogy minden a birodalom javára történik.

Azonban Szaidnak nagyon nehezen fog sikerülni némely embereket innét eltávolítani, kiknek jellemét nem bírta meghajlítani. Mehemed Rusdi, azon ürügy alatt, hogy egészségé gyengélkedő, nem megy el Brusszába, havá kormányzóznak neveztetik ki. Namik pasa azt mondja, hogy csak tavasszal megy el Bagdadba és azonkívül még oly feltételekhez köti kormányzósága átvételét, melyek alig lehet elfogadni. Szóval ez tökéletes anarchia, ámbár igen szende és nyugodt anarchia. Ez mind úgy szólván ugy folyik, mint a házi zivarok csaldái körben. Mindenki parancsol, senki sem engedelmeskedik.

Most az egész világ egyébről nem beszél, mint a szultánnak a belga követlét tartott hosszas értekezletéről. Abdul Hamid magához kérte ezen követet. Azt mondá neki, mennyire csodálja a belga kormányzatot és alkotmányt és azzal belga követet kíván megismerkedni. Midőn azonban a követ a belga választási rendszert, a kamarák alakítását, nekik megmagyarázta, a szultán mind a mellett, hogy egészen elragadtatnak látszott mind ezektől, végre is azt mondotta, hogy lehetetlen volna ily reformokat Törökországban behozni, de hozzá tette, miszerint elhatározott szándéka, a népeknek a lehető széghadelvűbb alapon nyugodt alkotmányt adni, és tudja, hogy birodalmának jövőtől attól függ, ha ezen alkotmányt e'ltébe lép.

pénzügyminiszteriumhoz beklídjön, a többlettel az ország javára szabadon rendelkezhesen. Ezen feltételek mellett kezeskedik arról, hogy mindazon reformokat ott éltebe fogja léptetni, melyek a portát ott be kíván hozni. Egyuttal pedig kijelölte a legszükségesebb s legelhalasztatlanabb ázsiai birtokait, tábát a portának komoly számlájára ázsiai birtokait boldogítani, akkor még igen kevés ideje van arra, mert bizony Sziában már nagyon is jól laktak az eddigi gyáva, határozatlan, ingadozó és egyszersmind sarcoló kormányzattal. Midátt egyszer mindenkora kijelentette, ha a porta az általa javasolt feltételeket el nem fogadja, akkor beadja lemondását és semmi sem fogja őt abbéli szándékáról levérni, hogy magány életbe vonuljon vissza.

A pestis Muszkaországban.

A tegnapi számban közölt pestisre vonatkozó eredeti jelentéshez meg a következő adatokat kaptuk pétervári rendes leveleüknél: „Azon ujonczokra nézve, kik minap a pestis által pusztított jentowjski és asztracháni kerületből Moszkvába hoztak, mi annyira nyugtalanította a közönséget a járvány elhurcolása feletti félelem következtében, a moszkvai „Wiedomosti” a következőket írja. Január 11-én a táborkörtől ide egy távirat érkezett, azon jelentéssel, hogy egy Asztrachán kerületből jöve ujoncz csapat fog ide érkezni melyet itt fel kell tartóztatni. Január 12-én éjjel csakugyan meg is érkezett ide 243 ujoncz Jentowjski és Asztrachán kerületekből. Ezen emberek a városban kívül szállottak ki és ruhaik szigorúan megvizsgáltattak orvosok által. Tizenkét beteg volt köztük. Ezeket a katonai kórház külön osztályában helyezték el. A többiek, kiket összes ruhaik és mállájuk 233-ra a rugó menten fertőtelenítést végtet elvették és ezen tárgyak a kórházba szállítottak — közel Tagankához, a város legszelvény végén, Morosoff házában, magas világszobákban szállítottak el s ők egészen elszigetelve, voltak a városból. Az ujonczokat megengedtetett a sétálás az udvarban, de a városra menetel legszigorubbab meg volt tiltva. Mind ezen ujonczok most tökéletesen egészségesek és azon tizenkettő is, ki betegen jött ide, meggyógyult. Ezen egész csapat nem sokára Pétervárra indul, hogy ott a gárdaesapatok közé soroltassék, de elindulásuk előtt meg Morosoff házában külön meleg víz kádokban fertőtelenítettek és egészen új ruhákat kaptak. Összes öcska ruhákat és egész podgyaszukat elégették. Végre pedig azon ház, hol elvittak szállásolva, legszorgosabbab meg tisztították és kénnel s hlványval fertőtelenítették.”

Az Asztrachában dühöngő járvány következtében a muszka kormány megtiltotta az ottan a husvét hetébe eső nagy országos vásár tartását a folyó évre, valamint Simbirskben is, havá a legtöbb árucikket szoktak hozni Persiából, Szibériából, a Kaukaszusból és az asztracháni kormányzóságból.

A pénzügyi bizottságból.

Január 31-én. A képviselőház a pénzügyi bizottság a ma d. e. 10 órakor tartott ülésében az új költségvetés tárgyalását befejezték, a költségvetés kiserő általános jelentéssel foglalkozott. Hegedüs Sándor előadó elterjeszté a mérleg a bizottság megállapítása szerint. Előirányozva volt a költségvetésben. kiadás 246.902.104 fr. bevétel 224.099.706 fr. hiány 22.802.398 fr.

A bizottság határozatai szerint pedig megállapítottat 246.728.876 frt kiadás 222.208.602 frt bevétel hiány 24.520.274 frt. A mibe Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter felszólalása és indítványa folytán az eddig megszavazott 20 milliónyi okkupacionális költségvetésből ránk eső 6 millió is felvetétek. A miniszter azonban azon óhaját fejezi ki, hogy az elszámolás e'ltal meg ne nehezítessék, s hogy ezen czéllal az okkupacionális költségvetés egészen külön czimben vétessék fel a költségvetésbe.

Csengery Antal hozzájárul a miniszter indítványához. Hadi költségeket ugyan más országokban nem szoktak az évi budgetbe felvenni; Franciaország pl. nagy hadi kárpótlását szintén külön törvény alapján fedezte, s az évi költségvetésbe csupán a kölcsön kamatait rendelte felvetétek; de a kifejezett kiránságok folytán, valamint azon szempontból, hogy a folyó évben az okkupacionális költségvetés nagy része már nem hadiköltségek tekintendő, hanem a katonai adminisztráció költségeinek; hozzájárul ahhoz, hogy ez összeg felvetessék.

Lukács Béla indítványára az öszeg mint „rendkívüli közönségi kiadás” vétetik a költségvetésbe. Az általános pénzügyi helyzetéről nyilatkozván Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter eladja, hogy az nem tartja kedvezőnek, sőt komolyknak s olyannak, a melynek javítása érely intézkedéseket igényel. Ez irányban azonban jelenleg nem tesz elterjesztést. A pillanat feladata az átvett nagy függő terhek föl szabadulni, a lejárt adósságot convertálni, az ország fizetőképességét megmenteni. Csak ezen ügyek lebonyolítása után, s a jövő évi költségvetés alkalmával fog gyakorlati javaslatokkal és előterjesztésekkel előállhatni; addig minden kombináció csupán akademikus, de nem gyakorlati értékkel bír.

Móricz Pál hozzászólja, hogy a pénzügyminiszter még csak most vette át hivatalát, s így a nagyvonalú számba kibontakoztatott tervek előkészítésére időt kell engedniük. Kautz Gyula elismeri a miniszter által felhozott helyeslést, de tekintettel az általános hangulatra azt óhajtja, hogy a helyzet javítása iránt a miniszterium ne a jövő évi költségvetés benyújtása alkalmával, hanem még e nyár folytán tegyen előterjesztést.

Dániel Ernő azt hiszi, hogy már a jövő évben 28-30 millió deficiettel fogunk szembeállani, s azért sürgetőnek találja, hogy a kellő reális fedezetről mielőbb gondoskodjunk. Csatlakozik Kautz nézetéhez. Tisza Kálmán miniszter elnök szintén sürgetőnek tartja a komoly gondoskodást, de nem véli

... a székely...
... a székely...
... a székely...

Janosina Pál premonstrátus...
... a székely...
... a székely...

Magyar bál Bécsben.

Bécs, jan. 31.
Ejféltől régen mult és még sem vonulhatna vissza, hogy igéretre hozott, és a bál színház...
... a székely...
... a székely...

Egyletek, társulatok.
A budapesti kereskedelmi és iparkamara a bécsi osztrák-magyar kiviteli együlettel...
... a székely...
... a székely...

Bécs, jan. 31.
Az oroszországi államok és a franczia köztársaság közötti bécsi konferenciáról...
... a székely...
... a székely...

Pétervári, jan. 31.
A szentpétervári orvosi kör tegnap gyűlést tartván tárgyalta a pestis kérését...
... a székely...
... a székely...

Berlin, jan. 31.
Ma az albizottságok folytatják a munkálatokat a pestis tovább harapódzása...
... a székely...
... a székely...

Pétervári, jan. 31.
Az egyetértés távirata. Kovno városában rendőrsztrike tört ki...
... a székely...
... a székely...

mellyel az angolok nem rokonszenveznek...
... a székely...
... a székely...

Bukarest, jan. 31.
A kamara egyhanglag megszavazta a 450,000 frank hitel a pestis elleni megelőző intézkedésekre...
... a székely...
... a székely...

Bécs, jan. 31.
A császár ma délen a török nagykövetet Savit pasát kihallgatáson fogadta...
... a székely...
... a székely...

Bécs, jan. 31.
A „Pol. Corr.”-nek Drinapolyból jelentik: Az utolsó hetben Ruméliába és Bulgáriába 20,000 embert nyújtottak ki...
... a székely...
... a székely...

Ódessa, jan. 31.
Az „Egyetértés” távirata. A putlavi tartományi képviselő testület (Ziemstvo) egy alkottmányi kérvényt intézett a csarhoz...
... a székely...
... a székely...

Róma, jan. 31.
A kamarában a külügyi budget vételet tanácskozás. Depretis, Minghetti és a többiekkel...
... a székely...
... a székely...

Pétervári, jan. 31.
Az „Egyetértés” távirata. Kovno városában rendőrsztrike tört ki...
... a székely...
... a székely...

Legujabb.

Pestis és forradalom.

(Saját leveleinkből.)

Ódessa, jan. 27.
Valóban borzasztó időt élünk. Nem elég volt a háború, mely pénzügyeinket megrontotta...
... a székely...
... a székely...

Francia elnök változása.
Páris, jan. 31. Azon hír, hogy Mac Mahon tábornagy Grasséba megy...
... a székely...
... a székely...

Páris, jan. 31.
A hirlapok egyhangúlag konstátálják Mac-Mahon tábornagy korrekciót és méltóságos magatartását...
... a székely...
... a székely...

Versailles, jan. 31.
A kamara Gambetta 314 szavattal 405 közül ellenköl választotta...
... a székely...
... a székely...

Madrid, jan. 31.
Az „Egyetértés” távirata. Itt roppant izgatottság uralkodik...
... a székely...
... a székely...

Zara, jan. 31.
A catarói választókerület falusi községei a mai birodalmi gyűlés választásán...
... a székely...
... a székely...

TÁVIRATOK.

A pestis.

Bécs, jan. 31. (Az „Egyetértés” távirata.) A birodalmi tanács ma tárgyalta a kormányzatot...
... a székely...
... a székely...

Francia elnök változása.
Páris, jan. 31. Azon hír, hogy Mac Mahon tábornagy Grasséba megy...
... a székely...
... a székely...

Páris, jan. 31.
A hirlapok egyhangúlag konstátálják Mac-Mahon tábornagy korrekciót és méltóságos magatartását...
... a székely...
... a székely...

Versailles, jan. 31.
A kamara Gambetta 314 szavattal 405 közül ellenköl választotta...
... a székely...
... a székely...

Madrid, jan. 31.
Az „Egyetértés” távirata. Itt roppant izgatottság uralkodik...
... a székely...
... a székely...

Zara, jan. 31.
A catarói választókerület falusi községei a mai birodalmi gyűlés választásán...
... a székely...
... a székely...

Színház, művészet.

A nemzeti színház mai előadása rendkívül érdekes volt, és fényesen megmozdította a sokak által felhagyott többek által utádonmondott...
... a székely...
... a székely...

Francia elnök változása.
Páris, jan. 31. Azon hír, hogy Mac Mahon tábornagy Grasséba megy...
... a székely...
... a székely...

Páris, jan. 31.
A hirlapok egyhangúlag konstátálják Mac-Mahon tábornagy korrekciót és méltóságos magatartását...
... a székely...
... a székely...

Versailles, jan. 31.
A kamara Gambetta 314 szavattal 405 közül ellenköl választotta...
... a székely...
... a székely...

Madrid, jan. 31.
Az „Egyetértés” távirata. Itt roppant izgatottság uralkodik...
... a székely...
... a székely...

Zara, jan. 31.
A catarói választókerület falusi községei a mai birodalmi gyűlés választásán...
... a székely...
... a székely...

csak 70 tatár megölték, hanem még a katonai parancsnokok segítségére voltak 200 felkelőnek elfogadásán...
... a székely...
... a székely...

A pestis Muszkaországban.

Bécs, jan. 31. (Az „Egyetértés” távirata.) A pestisnek az Alsó-Volga mindkét oldalán fekvő helységeken való terjedéséről...
... a székely...
... a székely...

Francia elnök változása.
Páris, jan. 31. Azon hír, hogy Mac Mahon tábornagy Grasséba megy...
... a székely...
... a székely...

Páris, jan. 31.
A hirlapok egyhangúlag konstátálják Mac-Mahon tábornagy korrekciót és méltóságos magatartását...
... a székely...
... a székely...

Versailles, jan. 31.
A kamara Gambetta 314 szavattal 405 közül ellenköl választotta...
... a székely...
... a székely...

Madrid, jan. 31.
Az „Egyetértés” távirata. Itt roppant izgatottság uralkodik...
... a székely...
... a székely...

Zara, jan. 31.
A catarói választókerület falusi községei a mai birodalmi gyűlés választásán...
... a székely...
... a székely...

Bécs, jan. 31.
Az „Egyetértés” távirata. Kovno városában rendőrsztrike tört ki...
... a székely...
... a székely...

Ódessa, jan. 27.
Valóban borzasztó időt élünk. Nem elég volt a háború, mely pénzügyeinket megrontotta...
... a székely...
... a székely...

Francia elnök változása.
Páris, jan. 31. Azon hír, hogy Mac Mahon tábornagy Grasséba megy...
... a székely...
... a székely...

Páris, jan. 31.
A hirlapok egyhangúlag konstátálják Mac-Mahon tábornagy korrekciót és méltóságos magatartását...
... a székely...
... a székely...

Versailles, jan. 31.
A kamara Gambetta 314 szavattal 405 közül ellenköl választotta...
... a székely...
... a székely...

Madrid, jan. 31.
Az „Egyetértés” távirata. Itt roppant izgatottság uralkodik...
... a székely...
... a székely...

Magyar Lexikon angol vázlatos borítva, vörös vagy samós 45 kr.

Magyar Lexikon bórhat és sarkok antik motorban 70 kr. 2

Diszes és csinos bekötési táblák. Hirhäger Károly könyvkötészetéből. BUDAPEST, akadémia-bérház.

A Vasárnapi Újság minden évfolyamához tetszőes vörös, kék vagy zöld színben. Magyarországi és a Nagyvilág vörös, kék vagy zöld színben.

A Természettudományi Közletem minden évfolyamához meggy színben, természetudományi jelvényvel. Földrajzi Közletem minden évfolyamához diszes jelvényvel.

Forster Károly korszerű politikai művei: 1. Jog, politika és bölcsesség két rész 393 lap. 2. Szózat a magyar nemzethez 403 lap egy részben.

„CHROMOGRAPH“ csász. kir. szabadalmazott szárazon másoló és sokszorosító készülék. A „Chromograph“ a levelek, rajzok, hangjegyek s egyáltalában minden tollal és tusával hozza meg a legkiválóbb színekben.

Fiók-üzlet beszüntetés. T. vevőimnek és a t. cz. közönségnek ezenel van szerencsém tisztelettel tudomására hozni, hogy a fehér hajó-utczában levő fiók-üzletemet február 1-én beszüntetem.

Titkos betegségeket bármily nemeket, és a tehetetlenségét (elgyengült férfierőt), tovább borbájakat, vizelet nehézségeket, húgyvesztéseket, irris és idült nyakfájást, nőknél az agyveregeti fehérfolyást, a bajukok fekélyeit és másodrendű bajokat minden alkalmán és elcsúfult állapotban, az onterődes minden következményeit, mint: onterődes, éjjeli magömléseket sőt a végképti tehetetlenséget is, katonai és polgári főkorházakban, mint a magánykorlatban a legújabb tapasztalatok s buvarlatok nyomán az évek hosszú során át sok ezer esetben kipróbált gyógyszerrel kiválóan tartós sikerrel gyógyítottam.

Kukoriczamorzsolók javított, legkiválóbb szerkezettel. kez-és gőzerőre legutányosabb árak mellett szállít. Beverley gépgyár NICHOLSON W. FÜLÖP Budapest, gyár-utca 33. (48.) új szám.

Legutolsó nyereséghúzás 1839-es államsorsjegyeknek 1879. évi márczius 1-én. Kifizetett sorszámai 1839-es államsorsjegyek 1879. évi márczius 1-én.

Ezen művek nem elvont, sőt nem is eszményi szabadság fogalmából indulnak ki, vizsgálódásuk történeti alapon nyugszik és mindenütt a gyakorlati alkalmazást tartják szem előtt, előadják azon népeket, melyek a természet jogok védelmére teremtettek, a melyek a tapasztalás tanúsága szerint a kormányhatalom leggyakoribb támaszájának vannak kitéve, és a melyeknek polgári jog eszközeikkel való szilárd megerősítése kívánatos szolgálna az államintézmények életbe léptetésében.

Főrkohelyeségek a magyar korona tartományai részére Posner Károly Lajos magyar királyi udvari szállítóal., Budapest, Erzsébet-ter.

Kali-Crème-Glycerin-zsappan. MACZUSKI A. Hlatszerész által dr. Kéry István orvos és sebész-tudor, több tudományos társulat tagjainak utatásisa szerint, Budapest, Dorottya-utca 6. sz.

Hilfe für Männer. A minden Alters, welehe sich schwach fühlen, durch ein sehr sanftmüthiges, chemisches Instrument.

Nines többé köhögés. Egger codon-mellpastilla. Egger codon-mellpastilla. Egger codon-mellpastilla.

a keeskemélt-ház. A keeskemélt-ház. A keeskemélt-ház.

BUDAPEST legelőcsőbb butorbevásárlási forrása. Arjegyzék.

Legújabb három gyógyjelentés. Mell- és gyomorhajóktól megszabadítva Hoff János malátagyógykezelésének által.

Elegans bálí öltönyök. Egy frak 16, 20, 25, 30, 60. Egy szalonjacket 24, 28, 32, 36, 60. Egy szalon jaket 15, 18, 22, 26, 40.

Steirischer Krautersaft für Brustleidende. Steirischer Krautersaft für Brustleidende. Steirischer Krautersaft für Brustleidende.

BUTORBAZÁR. Oppodi és Ellenberger, Dák Ferenc-utca 5. sz. 1. em.

Malátá-kivonatu egészségi sör egy palack 60 kr. 11 pal. 6 frt, 23 pal. 15 frt, 58 pal. 30 frt.

Table with multiple columns: Termény, Értékpapírok, Gőzmalomok, Bankok, Takszerkeztetések, Értékpapírok. Contains various market prices and exchange rates.

Budapest, nyomtatott Schlesinger és W. Hauser könyvnyomdájában Ká. Uly-kaszárnya rostély-utca 3. szám.)

